Klasa 1a, matematyka, 31.03.2020.
Roman Tucki

Temat:
Przekształcanie wykresu przez symetrię względem osi OY

Cel: Zapoznanie się z informacjami dotyczącymi wykonywania wykresów symetrycznych względem osi OY.

Moi Drodzy, proszę w zeszytach zapisać temat dzisiejszej lekcji i po zapoznaniu się z zaprezentowanym materiałem wykonać pracę pisemną.
 Waszym zadaniem będzie wykonanie zadania 1, podpunkt  b i c.
Podpunkt „a” prezentuję poniżej.

[image: ]

Pracę pisemną (zdjęcia z zeszytu jako załącznik)  należy wysłać do dnia 03.04.2020. na adres mailowy: 
romantucki@szkolaprywatna-bialogard.pl
[bookmark: _GoBack]W tytule wiadomości proszę o wpisanie imienia i nazwiska oraz klasę.
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szkic wykres ke

Nasekicw res funkeji f, a nastepnie kolejno wykresy funkeji g i /
. keji ¢

a) flz r|, gla f(z ~2), hiz prasi g i h

b f(z) = 2%, 9(z) = f(z+2), h(z)=f(-z+2)

ZADANIA

1. Na rysunku przedstawiono wykres funkeji f. Okredl dziedzing i naszkicuj

wykres funkcji g(z) f(=x).

2. Naszkicuj wykres funkeji f, a nastepnie wykres funkeji g(z) = f(=).
2 dlazé€(-4-2)

PO e Rt ~3) ={
a) f(z) { s  dssei-58 b) f@=\_z diare(-26)

POWTORZENIE

1. Naszkicuj wykres funkeji f, & nastgpnie wykresy funkeji g(x) = f(~2)

s dla z € (=00;1)
z dlaz € (-00i4) el g a x € (=003
o5 {14 :ll::€(4;w) o). 48 {-\ dla 2 € (1500)
2 dlure(—oo;?) 1 dlax € (=00;=1)
b) fle)={ z diaz€(23) d) fla) = —:: (;llaxz((zlc:))
3 dla 7 € (3;) - ax € (4
nnwyimwptmwmrivmnhmudm 167

4.9, Praeksatalca





